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Referat fra LUNDEBJERGGÅRD CENTERRÅDSMØDE  6. september 

2024 KL. 9.30 

Referent: René Christiansen. Ordstyrer: Aage Pedersen 

 
Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Vibeke Davids Hansen, Lone 

Lundø, Lene Ancher Nygaard, Carsten Eriksen,  Anette Wichmann Hegerlund, Dorthe 

Grønbech, Jørgen Kiel og Aage Pedersen. 

 

Jan fra Motion orienterede om situationen. På grund af situationen godkendte Centerrådet, 

at der nu sættes 14 deltagere på holdene. Indskrivninger sættes i bero frem til Jul 

medmindre at brugerne kan benytte lørdage og søndage. 

 

1. Godkendelse dagsorden. 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra 9.8.24 

Godkendt. Lone stemte imod 

 

3. Forslag  ‘postkassen.’ 

Ingen indkomne forslag 

 

Øvrig information.  

Anette om at Anne-Kathrine låner cafeen, d 22/10 fra kl. 17.00 til 19.00. (Anette åbner og 

lukker) 

Anette om Dialogmøde i Frivillighuset. D.27/11 fra kl. 10.00 til 12.00. 

Nærmere oplysninger følger, samt 

opslag foretaget om besøg i Hillerød Mad til hver dag. D.13/9 kl. 10.00 til 14.00 

 

4. Julegruppens indsigelse mod brug af Mobilepay for deres frembringelser. 

Beslutning? 

Centerrådet drøftede påny problematikken. Centerrådet besluttede endnu engang at 

fastholde tidligere beslutning om at anvende centres ene mobilpay nummer. Annette og 

Lone udarbejder et skriv til Julegruppen og Julestues berørte om årsagen til den ”ændrede” 

praksis samt tilbud om udskrifter. 

 

5  Status: Økonomi.   

Økonomien ser fortsat sund ud. Kassereren henviste til det indkøbte. Det blev nævnt at det 

fortsat var et stort arbejdet, når der manglede godkendelser og underskrifter på bilagene.  

Det blev bemærket at der var indkøbt til Ølbryggerholdene. 

a. Ekstra fuldmagt. Status. 

Kassereren arbejder fortsat på sagen og regner med at sagen er bragt på plads inden 

udgangen af denne måned. 

b. Billardbord solgt. 

Formanden oplyste at bordet var solgt. 

c. Tryk af Lundebjerg Nyt. Sidste udgave ca. kr. 5.800. Stk. kr. 16,70. Ved 4 udgivelser 

om året i alt ca. kr. 24.000. Se punkt 6- f.  

 Til efterretning 
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6. Udvalgene. Information?  

Lone om at programmet for 24 vedrørende fredagsklubben er udarbejdet. Keld og Hilda 

kommer engang i september 2025. 

Åge om hjælp til bankospil. Fint. 

 

Thorsvang Samlermuseum 19.09. Status salg. 

45 solgte billetter. Der sælges ikke flere. Fra centerrådet deltager ikke Jørgen O., Jørgen K 

og Vibeke.  

 

Forslag underholdning julefrokost 12.12.  

Der er nok tilmeldte til underholdningen i form af SP fra BH. 

 

Julestue 05.12.??. 

Udsættes til næste møde, jfr. pkt. 4 

 

Bærbar savnes (Bents) Hvem har den? 

Der er rod i placeringen og antallet af de 4 indkøbte bærbare. DVD afspillere skal placeres 

de rigtige steder. Jørgen O undersøger. 

Jørgen K. kontakter politiet om gratis mærkningsværktøj 

 

De to computere på Centerkontoret bør ‘tale sammen.’ Hvordan løses det? Beslutning? 

Lidt forvirring om behovet. Jørgen K ser på hastighederne. 

 

Nedsættelse af Bladudvalg der ser på om vi selv kan printe, folde for at spare penge. Indkøb 

af særlig printer til opgaven? Beslutning? 

Der nedsættes en arbejdsgruppe som skal fremkomme med forslag herom, bestående af 

Jørgen O.,  Dorthe, Lone og Anette 

  

7. Vagter. Forslag: Søndage ‘vagtfri.’ Ingen svar fra administrationen om brug af 

erfarne vikarer.   

Vi fortsætter med brug af vikarer, som vi har besluttet.. 

René nævnte at det er i strid med vedtægten og kunne fortsat ikke stemme for forslaget. 

Der var sat et skilt op om efterlysning af nye medlemmer. Skiltet er efterfølgende sat ind på 

kontoret. 

Anette oplyste at Helle J gerne vil indgå påny som medlem af Centerrådet. Dette blev 

godkendt.  Annette finder ud af hvilke af de 3 ledige poster Helle J i den resterende 

valgperiode indgår i. 

Carsten havde talt med Køkkenet, som ikke synes det er en god idet uden centervagter om 

søndagen. 

 

8. Lundebjerggård med i kommunens sparekatalog. Se nedenfor. Administrationen 

foreslår at Cafeen holdes lukket for varmt måltid i weekends og helligdage. Se 

vedhæftede. Høringssvar kan indsendes. Beslutning, skal vi det?  

Der var enighed om at  kommunes forslag ikke kunne anbefales. Nogle centerrødder havde 

udarbejdet indstilling til behandling i centerrådet. Følgende blev godkendt: 

Idag indsamles underskrifter blandt brugerne 
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Åge, Lene og Lone koordinere de indkomne 4 forslag til et kortfattet hørringsforslag som 

underskrives af formanden og sendes til Kommunen og Centerrådet inden 16. ds. 

 

9. Udestående. Hvad kan streges? 

Udsættes 

 

10. Bordet rundt. Intet kan vedtages, men kan komme på dagsorden ved næste møde. 

• Torben om yderlige væve samt om oprydning af lokalet bag motionsrummet 

• Lone op træningskøkkenet 

• Carsten om størrelse på bridgeholdene og køkkenbakker 

 

11. Næste møde 04.10. Uge 36. Kl. 9.30.  

 

 

Mødet slut kl. 11.25 


